REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA



Terça-feira, 8 de agosto de 2023



Número 71

Suplemento

Sumário

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E CARTÓRIO NOTARIAL PRIVATIVOS DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

Ato Societário n.º 687/2023

CONSTITUIÇÃO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SECURNITE PORTUGAL, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 688/2023

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). SERLIMAWASH - LAVANDARIA INDUSTRIAL S.A.

Ato Societário n.º 689/2023

RECONDUÇÃO DE MEMBROS DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). SHELLERTON - COMÉRCIO INTERNACIONAL, S.A.

Ato Societário n.º 690/2023

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO. SIMPLY STREAM ME, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 691/2023

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Ato Societário n.º 692/2023

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Ato Societário n.º 693/2023

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Ato Societário n.º 694/2023

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Ato Societário n.º 695/2023

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Ato Societário n.º 696/2023

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). STRONGFIX - COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA.

Ato Societário n.º 697/2023

MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. SUNSET SHIPPING, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 698/2023

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). SUNSTONE MARINE ADVISORS, S.A.

Ato Societário n.º 699/2023

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE(ONLINE). SUNSTONE SHIP MANAGEMENT, UNIPESSOAL, S.A.

Ato Societário n.º 700/2023

MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO E ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). TOTALEXPOR-TRADING, S.A.

Ato Societário n.º 701/2023

ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE SOCIEDADE PARA SOCIEDADE POR QUOTAS E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). TRIADS, LDA.

Ato Societário n.º 702/2023

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). UNITED EUROPEAN CAR CARRIERS, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 703/2023

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). UNITED EUROPEAN CAR CARRIERS, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 704/2023

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). VELASCO 11, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 705/2023

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). VELASCO 11, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 706/2023

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). VIEDANGE CONSULTING, LDA.

Ato Societário n.º 707/2023

MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. WHITEDGE, LDA.

Ato Societário n.º 708/2023

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE(ONLINE). YFR - YACHTING FRENCH RIVIERA, UNIPESSOAL, LDA.

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E CARTÓRIO NOTARIAL PRIVATIVOS DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

Ato Societário n.º 687/2023

Sumário:

CONSTITUIÇÃO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SECURNITE PORTUGAL, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 517412268 (Pasta 9700)

Firma: SECURNITE PORTUGAL, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua dos Murças, n.º 15, 3.º andar, Sala M

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 058 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 7/20230510, referente à inscrição 1,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 1 - AP. 7/20230510 15:06:36 UTC - CONSTITUIÇÃO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S)

SOCIAL(AIS)

FIRMA: SECURNITE PORTUGAL, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

NIPC: 517412268

NATUREZA JURÍDICA: SOCIEDADE POR QUOTAS

SEDE: Rua dos Murças, n.º 15, 3.º andar, Sala M

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 058 FUNCHAL

OBJECTO: Atividades relacionadas com as tecnologias de informação e informática, incluindo serviços de recuperação de dados ou programas devido a problemas ocorridos e a instalação de software e de computadores pessoais. Atividades de conceção, desenvolvimento, modificação, teste e assistência a programas informáticos (software), incluindo programação de sistemas, de aplicações, de bases de dados e de páginas Web. Comércio de compra e venda de programas informáticos (software).

CAPITAL: 1.000,00 Euros Montante realizado: 0.00€

Data de Encerramento do Exercício: 31 Dezembro

SÓCIOS E QUOTAS: OUOTA: 1.000,00 Euros

TITULAR: SECURNITE DEUTSCHLAND GMBH

NIF/NIPC: 980781426

Residência/Sede: Alt-Heerdt 104, 40549 Düsseldorf

ALEMANHA

FORMA DE OBRIGAR/ÓRGÃOS SOCIAIS:

Forma de obrigar: Assinatura de qualquer UM dos seus gerentes - OU - assinatura de um procurador, no âmbito dos poderes conferidos.

Estrutura da gerência: Pertence a UM ou MAIS gerentes, nomeados em Assembleia geral.

DECLARAÇÃO RELATIVA AO CAPITAL: A sócia compromete-se a entregar até final do primeiro exercício económico, o valor da respetiva entrada, nos cofres da sociedade.

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: ALEXANDER RATHENAU

NIF/NIPC: 222390247 Cargo: Gerente

Residência/Sede: Rua António Crisógno dos Santos, n.º 29, Bloco 3, Escritório B

8600 - 678 Lagos

Data da deliberação: 10-05-2023

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 11 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 688/2023

Sumário:

 $DESIGNAÇÃO \ DE \ MEMBRO(S) \ DE \ \acute{O}RG\~AO(S) \ SOCIAL(AIS) \ (ONLINE). \ SERLIMAWASH - LAVANDARIA \ INDUSTRIAL \ S.A.$

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 511228066 (Pasta 6558)

Firma: SERLIMAWASH - LAVANDARIA INDUSTRIAL S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA

Sede: Zona Industrial do Caniçal, Plataforma 8, Pavilhão D Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Machico Freguesia: Caniçal

9200 - 047 Machico

pela Apresentação AP. 1/20230516, referente à inscrição 19,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 19 - AP. 1/20230516 12:14:31 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: MAZARS & ASSOCIADOS - SOCIEDADE DE REVISORES OFICIAIS DE CONTAS, S.A. - Representada por Luís

Filipe Soares Gaspar (ROC) NIF/NIPC: 502107251 Cargo: Fiscal Único EFETIVO

Residência/Sede: Centro Empresarial Torres de Lisboa, Rua Tomás da Fonseca, Torre G, 5.º andar

1600 - 209 LISBOA

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: RUTE SOFIA DIAS PEREIRA ALBUQUERQUE (ROC)

NIF/NIPC: 212762133

Cargo: Fiscal Único SUPLENTE

Residência/Sede: Centro Empresarial Torres de Lisboa, Rua Tomás da Fonseca, Torre G, 5.º andar

1600 - 209 LISBOA

Prazo de duração do(s) mandato(s): EXERCÍCIO de 2023

Data da deliberação: 17-03-2023

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 17 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 689/2023

Sumário:

RECONDUÇÃO DE MEMBROS DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). SHELLERTON - COMÉRCIO INTERNACIONAL, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Neves Xavier Garcês, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 511127111 (PASTA 5258)

Firma: SHELLERTON - COMÉRCIO INTERNACIONAL S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA Sede: Avenida Arriaga, n.º 42-B, 4.º andar, n.º 4.5

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 064 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 7/20230505, referente ao averbamento 2 à inscrição 11,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 2 - AP. 7/20230505 17:43:49 UTC - RECONDUÇÃO DE MEMBROS DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: NEVES DA SILVA E MARIA J. PIMENTA, SOCIEDADE DE REVISORES OFICIAIS DE CONTAS - representada por

Manuel António Neves da Silva, ROC

NIF/NIPC: 503302368 Cargo: Fiscal Único Efetivo

Residência/Sede: Rua Julieta Ferrão, n.º 12, Torre A, 501

1600 - 773 LISBOA

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: MARIA JOSE DOS SANTOS PIMENTA, ROC

NIF/NIPC: 140986030 Cargo: Fiscal Único Suplente

Residência/Sede: Rua Julieta Ferrão, n.º 12, Torre A, 501

1600 - 773 LISBOA

Prazo de duração do(s) mandato(s): Triénio: 2022/2024

Data da deliberação: 2023-03-07

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 8 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Maria Neves Xavier Garcês

Ato Societário n.º 690/2023

Sumário:

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO. SIMPLY STREAM ME, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos,

CERTIFICA que:

Em relação à entidade

Nº de Matrícula/NIPC: 516613057 (Pasta 9434)

Firma: SIMPLY STREAM ME, SOCIEDADE UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede:Rua da Olaria, n.º 63, Edifício Garajau Terrace, Bloco 2, 3.º piso, 3 D

Distrito: Ilha da MadeiraConcelho: Santa CruzFreguesia: Caniço

9125 - 043 Caniço

pela Apresentação AP. 6/20230529, referente à inscrição 3,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 3 - AP. 6/20230529 15:46:08 UTC - DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO

NIF do depositário: 166547190

Nome do depositário: RICARDO JORGE TRANQUADA GOMES

Morada do depositário: Rua dos Murças, n.º 15, 1.º andar, Sé, 9000 - 058 Funchal

Data da aprovação das contas: 2023-05-17

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 30 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 691/2023

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 511143524 (Pasta N.º 4377)

Firma: SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua dos Murças n.º 53, 2.º e 3.º andar

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 058 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 3/20230525, referente ao averbamento 1 à inscrição 25,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 3/20230525 12:29:01 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: GILLES RENE LAFAYE

NIF/NIPC: 290333733 Cargo: Gerente

Residência/Sede: 45 Rue Ampere, 75017

Paris

Causa: Renúncia Data: 2022-07-26

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 30 de maio de 2023.

Ato Societário n.º 692/2023

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 511143524 (Pasta N.º 4377)

Firma: SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua dos Murças n.º 53, 2.º e 3.º andar

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 058 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 4/20230525, referente à inscrição 26,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 26 - AP. 4/20230525 12:29:01 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: FRANCK STEPHAN LOUVETY

NIF/NIPC: 312433697

Cargo: Gerente - designado pela sócia ACERGY B.V." Residência/Sede: 38 Lincoln Drive, Pyrford, GU22 8RR

REINO UNIDO

Data da deliberação: 2022-07-26

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 30 de maio de 2023.

O OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 693/2023

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 511143524 (Pasta N.º 4377)

Firma: SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua dos Murças n.º 53, 2.º e 3.º andar Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 058 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 3/20230529, referente ao averbamento 3 à inscrição 23,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 3 - AP. 3/20230529 15:45:27 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: VICENTE SEBASTIÃO INACIO

NIF/NIPC: 240650506

Cargo: Presidente do Conselho de Gerência

Residência/Sede: Travessa Machado Saldanha, n.º 189, Bairro Neves Bendinha, Kilamba Kiaxi, Luanda

ANGOLA Causa: Renúncia Data: 2022-04-12

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 30 de maio de 2023.

Ato Societário n.º 694/2023

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 511143524 (Pasta N.º 4377)

Firma: SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua dos Murças n.º 53, 2.º e 3.º andar

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 058 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 5/20230529, referente à inscrição 27,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 27 - AP. 5/20230529 15:45:27 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: PINTO ARSENIO QUIZANGA

NIF/NIPC: 309717957

Cargo: Presidente do Cons. Gerência- designado pela sócia SONANGOL

Residência/Sede: Rua 77, Casa, N.º 77 - A, Zona 9, Bairro da Madeira, Maianga, Luanda

Republica de Angola GERÊNCIA:

Nome/Firma: MARK FOLEY NIF/NIPC: 310036640

Cargo: Gerente/Diretor - designado pela sócia ACERGY B.V.

Residência/Sede: 40 Brighton Rd, Sutton SM2 5BN

Reino Unido

Data da deliberação: 2022-04-12

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 30 de maio de 2023.

O OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 695/2023

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 511143524 (Pasta N.º 4377)

Firma: SONACERGY SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES PETROLÍFERAS LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua dos Murças n.º 53, 2.º e 3.º andar

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 058 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 4/20230529, referente ao averbamento 4 à inscrição 23,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 4 - AP. 4/20230529 15:45:27 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: RICARDO HORACIO ROSA

NIF/NIPC: 288934687 Cargo: Gerente/Diretor

Residência/Sede: 37 Waterford Road, Fulham, Londres, SW6 2DT

REINO UNIDO Causa: Renúncia Data: 2022-04-12

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 30 de maio de 2023.

O OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 696/2023

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). STRONGFIX - COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação – Maria Neves Xavier Garcês, Oficial de Registos,

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

Nº de Matrícula/NIPC: 517252171 (PASTA 9652) Firma: STRONGFIX - COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Caminho Dr. William Eduard Clode, N.º 20 R/C, Romeiras Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Santo António

9020 - 178 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 18/20230524, referente à inscrição 2,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 2 - AP. 18/20230524 11:08:55 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE)

Artigo(s) alterado(s): n.° 1 do Art.° 2.° (SEDE)

SEDE: Caminho Dr. William Eduard Clode, N.º 20 R/C, Romeiras Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Santo António

9020 - 178 FUNCHAL

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 25 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Maria Neves Xavier Garcês

Ato Societário n.º 697/2023

Sumário:

MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. SUNSET SHIPPING, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 514959797 (Pasta N.º 8924)

Firma: SUNSET SHIPPING, UNIPESSOAL LDA

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua das Pretas, N.º 43, 3.º Andar, Sala 9

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (São Pedro)

9000 - 049 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 4/20230526, referente à inscrição 2,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 2 - AP. 4/20230526 14:51:27 UTC - MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

Artigo(s) alterado(s): 2.° (SEDE)

FIRMA: SUNSET SHIPPING, UNIPESSOAL LDA

SEDE: Rua das Pretas, N.º 43, 3.º Andar, Sala 9

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (São Pedro)

9000 - 049 FUNCHAL

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 29 de maio de 2023.

Ato Societário n.º 698/2023

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). SUNSTONE MARINE ADVISORS, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Neves Xavier Garcês, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 516248391 (PASTA 9316)

Firma: SUNSTONE MARINE ADVISORS, S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA

Sede: Avenida do Infante n.º 66, Edifício Quinta Avenida, 2.º andar, Salas "I" e "J"

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia:

9000 - 015 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20230515, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 1/20230515 11:27:40 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE) Artigo(s) alterado(s): 1.º (DENOMINAÇÃO)

FIRMA: SUNSTONE MARINE ADVISORS, S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

NATUREZA JURÍDICA: SOCIEDADE ANÓNIMA

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 16 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Maria Neves Xavier Garcês

Ato Societário n.º 699/2023

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE(ONLINE). SUNSTONE SHIP MANAGEMENT, UNIPESSOAL, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

N.º de Matrícula/NIPC: 516250906 Pasta N.º 09301)

Firma: SUNSTONE SHIP MANAGEMENT, UNIPESSOAL S.A.

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA

Sede: Avenida do Infante n.º 66, Edifício Quinta Avenida, 2.º andar, Salas "I" e "J"

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 015 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 8/20230515, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 8/20230515 15:04:59 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE(ONLINE)

Artigo(s) alterado(s): 1.º (DENOMINAÇÃO)

FIRMA: SUNSTONE SHIP MANAGEMENT, UNIPESSOAL S.A.

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 16 de maio de 2023.

O OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 700/2023

Sumário:

MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO E ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). TOTALEXPOR-TRADING, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Neves Xavier Garcês, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 514155523 (PASTA 8642)

Firma: TOTALEXPOR-TRADING, S.A. Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA Sede: Rua Visconde de Santarém, N.º 75-B

Distrito: Lisboa Concelho: Lisboa Freguesia: Arroios

1000 - 286 LISBOA

pela Apresentação AP. 10/20230515, referente à inscrição 11,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 11 - AP. 10/20230515 19:28:52 UTC - MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO E ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE

SOCIEDADE (ONLINE)

Artigo(s) alterado(s): n.º 1 do Art.º 1º (DENOMINAÇÃO); e n.º 1 do Art.º 2º (SEDE FIRMA: TOTALEXPOR-TRADING, S.A.

SEDE: Rua Visconde de Santarém, N.º 75-B Distrito: Lisboa Concelho: Lisboa Freguesia: Arroios 1000 - 286 LISBOA

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 16 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Maria Neves Xavier Garcês

Ato Societário n.º 701/2023

Sumário:

ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE SOCIEDADE PARA SOCIEDADE POR QUOTAS E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGAO(S) SOCIAL(AIS). TRIADS, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 516722182 (Pasta N.º 9536) Firma: TRIADS, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua Nova do Pina, n.º 4-B

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Santa Luzia)

9050 - 067 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20230531, referente à inscrição 3,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 3 - AP. 1/20230531 13:01:57 UTC - ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE SOCIEDADE PARA SOCIEDADE POR QUOTAS E

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

FIRMA: TRIADS, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

NIPC: 516722182 SÓCIOS E QUOTAS: QUOTA: 666,66 Euros

TITULAR: ADELINO CLAUDE ANTONIO MARQUES

NIF/NIPC: 272876925 Estado civil: Solteiro(a) maior

Residência/Sede: 9 Rue des Hauts de Limay, 78520 Limay

Franca

QUOTA: 666,67 Euros

TITULAR: DAVID DA COSTA BRANDÃO

NIF/NIPC: 215904710

Residência/Sede: 495 Rue du Marechal Foch 78670

Villenne Sue Seine QUOTA: 666,67 Euros TITULAR: PHILIPPE FARIA NIF/NIPC: 269430059 Estado civil: Casado(a)

Nome do cônjuge: Delphine Faria

Regime de bens: Separação de bens Residência/Sede: 8 Bis Rue Grande 78270 La VilleNeuve en Chevrie

Artigo(s) alterado(s): 1.° (FIRMA) e 5.° (CAPITAL)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: ADELINO CLAUDE ANTONIO MARQUES

NIF/NIPC: 272876925 Cargo: Gerente

Residência/Sede: 9 Rue des Hauts de Limay, 78520 Limay

Franca

Nome/Firma: DAVID DA COSTA BRANDÃO

NIF/NIPC: 215904710

Cargo: Gerente

Residência/Sede: 495 Rue du Marechal Foch 78670

Villenne Sue Seine

Nome/Firma: PHILIPPE FARIA

NIF/NIPC: 269430059

Cargo: Gerente

Residência/Sede: 8 Bis Rue Grande 78270 La VilleNeuve en Chevrie

França

Data da deliberação: 2023-05-26

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 31 de maio de 2023.

O OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 702/2023

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). UNITED EUROPEAN CAR CARRIERS, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 511163924 (Pasta N.º 5575)

Firma: UNITED EUROPEAN CAR CARRIERS, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua Dr. António José de Almeida n.º 25, 1º andar

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 062 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20230517, referente ao averbamento 1 à inscrição 12,

foi efetuado o seguinte ato de registo:

Av. 1 - AP. 1/20230517 10:02:37 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: KOICHIRO SUNAHATA

NIF/NIPC: 305972820

Cargo: Gerente

Residência/Sede: Boulevard du Souverain 384, bte 8, 1160 Auderghem

Bélgica

Causa: Renúncia Data: 2023/04/30

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte eletrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 18 de maio de 2023.

O OFICIAL DE REGISTOS, Maria Isabel V.B. Ferreira Alves

Ato Societário n.º 703/2023

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). UNITED EUROPEAN CAR CARRIERS, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 511163924 (Pasta N.º 5575)

Firma: UNITED EUROPEAN CAR CARRIERS, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua Dr. António José de Almeida n.º 25, 1º andar

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 062 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 2/20230517, referente à inscrição 14,

foi efetuado o seguinte ato de registo:

Insc. 14 - AP. 2/20230517 10:02:37 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: YOSHIHIRO MAKINO

NIF/NIPC: 318383071 Cargo: Gerente

Residência/Sede: 13 Saxon Drive, Londres W3 0NU

REINO UNIDO

Data da deliberação: 01-05-2023

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte eletrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 18 de maio de 2023.

O OFICIAL DE REGISTOS, Maria Isabel V.B. Ferreira Alves

Ato Societário n.º 704/2023

Sumário:

 $CESSA \tilde{\mathsf{CAO}} \ DE \ FUNÇÕES \ DE \ MEMBRO(S) \ DO(S) \ \acute{\mathsf{O}} RG \tilde{\mathsf{A}O}(S) \ SOCIAL(\mathsf{AIS}) \ (\mathsf{ONLINE}). \ VELASCO \ 11, \ UNIPESSOAL, \ LDA.$

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 514341220 (Pasta 8709)

Firma: VELASCO 11, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua da Alfândega n.º 78 - 3.º andar Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 059 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20230510, referente ao averbamento 1 à inscrição 9,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 1/20230510 11:07:02 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: ROBERTO FERNANDO ESTRONCA FARIAS

NIF/NIPC: 310075165

Cargo: Gerente

Residência/Sede: Avenida Maestro Jorge Peixinho 274 R/C Esq., Montijo

2870 - 426 Setúbal Causa: Renúncia Data: 2023-05-03

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 11 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 705/2023

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). VELASCO 11, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 514341220 (Pasta 8709)

Firma: VELASCO 11, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua da Alfândega n.º 78 - 3.º andar Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 059 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 2/20230510, referente à inscrição 10,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 10 - AP. 2/20230510 11:09:48 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: BRUNO SA FIGUEIRA

NIF/NIPC: 200296396 Cargo: Gerente

Residência/Sede: Rua da Alfândega n.º 78 - 3.º andar

9000 - 059 Funchal

Data da deliberação: 2023-05-03

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 11 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 706/2023

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). VIEDANGE CONSULTING, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 516146955 (Pasta 9253)

Firma: VIEDANGE CONSULTING, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua Direita n.º 35, Edifício Arcadas do Pelourinho, 3º Andar, Salas A e B

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9050 - 450 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 8/20230505, referente à inscrição 4,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 4 - AP. 8/20230505 17:49:35 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE)

SÓCIOS E QUOTAS: QUOTA: 990,00 Euros

TITULAR: SMEAGOL INVESTMENTS LTD

NIF/NIPC: 980783461

Residência/Sede: 19 Leyden Street, Londres E1 7LE, Reino Unido da Grã-Bretanha e Irlanda do Norte.

QUOTA: 10,00 Euros

TITULAR: SMEAGOL INVESTMENTS LTD

NIF/NIPC: 980783461

Residência/Sede: 19 Leyden Street, Londres E1 7LE, Reino Unido da Grã-Bretanha e Irlanda do Norte.

Artigo(s) alterado(s): 3.º (CAPITAL) e 12.º

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 15 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 707/2023

Sumário:

MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. WHITEDGE, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 514421126 (Pasta 8733)

Firma: WHITEDGE, LDA

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua das Mercês, N.º 41, Escritório 3

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (São Pedro)

9000 - 224 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20230512, referente à inscrição 4,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 4 - AP. 1/20230512 10:02:01 UTC - MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

FIRMA: WHITEDGE, LDA

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 15 de maio de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 708/2023

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE(ONLINE). YFR - YACHTING FRENCH RIVIERA, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA/PUBLICA que:

Nº de Matrícula/NIPC: 515494399 (Pasta N.º 09105)

Firma: YFR - YACHTING FRENCH RIVIERA, UNIPESSOAL, LDA. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua da Alfândega, n.º 78, 5.º andar, Fração L, porta B

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 059 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 2/20230531, referente à inscrição 6,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 6 - AP. 2/20230531 17:28:50 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE(ONLINE)

Artigo(s) alterado(s): 1.º (DENOMINAÇÃO)

FIRMA: YFR - YACHTING FRENCH RIVIERA, UNIPESSOAL, LDA. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial Privativo da Zona Franca da Madeira, Funchal, 02 de junho de 2023.

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda	€ 15,91 cada	€ 15,91;
Duas laudas	€ 17,34 cada	€ 34,68;
Três laudas	€ 28,66 cada	€ 85,98;
Quatro laudas	€ 30,56 cada	€ 122,24;
Cinco laudas	€ 31,74 cada	€ 158,70;
Seis ou mais laud	as € 38.56 cada	€ 231,36

EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 27,66	€ 13,75;
Duas Séries	€ 52,38	€ 26,28;
Três Séries	€ 63,78	€ 31,95;
Completa	74,98	€ 37,19.

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA IMPRESSÃO DEPÓSITO LEGAL Gabinete do Jornal Oficial Gabinete do Jornal Oficial Número 181952/02